Hazirlayan: Hidayet TERECI — www.fencebilim.com

9.SINIF FiziKk DENEME SINAVI 1 CEVAP ANAHTARI ve COZUMLERI

Cevaplar Anahtari: 1-A, 2-B, 3-D, 4-B, 5-E, 6-C, 7-D, 8-D, 9-D

Cevap 1. Katihal fizigi kat1 (yogun) haldeki
maddelerin  elektriksel,  optik, manyetik,
esneklik vb. 6zelliklerini inceler.

Cevap A) Katihal fizigi

Cevap 2. Is=Kuvvet x Yol
Joule = Newton x Metre
Cevap B) Joule

Cevap 3. Yagmur yagdiktan sonra agag
yapraklari lizerinde kiire seklinde yagmur
damlalar1 gozlenir. Su damlaciklari ...yiizey
gerilimi... etkisi ile yiizey alani en aza inerek
kiire seklini alir. Cevap D) Yiizey Gerilimi

Cevap 4. Kuvvet ve kuvvet dogrultusunda
hareket oldugu i¢in is yapilmistir. Siirtiinmeden
dolay1 ¢ivinin sicakligi artar. Etki-tepki kuvvet
bliytlikliigi esittir. Civi uglari arasindaki basing
farkindan dolay1 ¢ivi ilerler. Cevap B) | ve Il

Cevap 5. Her zaman hal degisimi olmaz.
Ozsilar esit oldugu icin denge sicakhg kiitlesi
biiyiik olana yakindir. Isil dengeye gelince
sicaklik esit olur. Cevap E) II, 11l ve IV

Cevap 6. Cisim hareket etmistir. Cisim harekete
basladig1 anda siirtlinme kuvveti en yiiksektir.
Hareket etmediginde net kuvvet sifirdir. Cisim
hareket etmezken siirtiinme kuvveti ile
uygulanan kuvvetin biiyiikliigii esit, yonleri zit
oldugu kuvvetler esit degildir. III yanlis

Cevap C) I've Il
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Cevap 7. Agirlik cismin kiitlesi ve yercekim
kuvvetine baglidir. Ayn1 ortam oldugu icin
yercekim ivmesi esittir. Kiitleleri esit oldugu igin
agirliklan esittir. Is1 sigas1 kiitle ve 6zisiya
baghdir. Kiitleler esit fakat 6zisilar farkli oldugu
icin 1s1 s1@alar1 farklidir. Buz eridiginde hacmi
azalir. Tersi su dondugunda hacmi artar. Bu
yiizden demir su borulari bile patlayabilir. O halde
hacimleri farklidir. Yogunluk (6zkiitle) ise kiitle
ve hacme bagli oldugunu gore, kiitle ayni hacimler
farkli oldugu i¢in 6zkiitle de farklidir.

Cevap D) I, lll ve IV

Cevap 8. Araglar zit yonde hareket etmektedir.
Hiz zaman grafiginde iist bolim art1 yonde
hareketi, alt boliim asag1 yonde hareketi ifade
eder. A sikki olamaz. Durgun halden harekete
basladig1 i¢in E segenegi olamaz. B segceneginde
bisiklet durmaktadir. B sikki olamaz. C
seceneginde ise zit yonde hareket etmisler fakat
birbirlerini gegmisler.

Cevap D)

Cevap 9. Il. onciilde cetvel ile ¢cap bulunup cevre
hesap edilebilir veya direkt Ol¢lim yapilmaya
caligilabilir. Bu yiizden Ol¢iim yapana gore
degisir. Mezura ise cevresine sarilarak ol¢iiliir.
Kesinlik olmadigi i¢in II. dnciile dogru diyemeyiz.
Olgme ortami hakkinda bir bilgi yoktur.

Cevap D) 1velll



